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ABC Gggeninde, [AB] L [BC], |BD| = 2|DC|

|AE| = B|EC|, ise Ii—g%l oran: kagtir?
11 9
A) 6 B) 5 C)5 D) ) E) 3

ABC tggeninde [AB] 1 [BC], [DE] L [BC]
|AB| = |EC| = 6 cm ise A(DBC) kag cm? dir?

A)9 B)12 C)18 D)24 E)36

Y Y
A A
| EE——
-4 -3 -2-1 [0 3
I X 1 '
i ; 2. ,
=2 1 i *
$een1-8 ol 1 2 34 °F%
CINE N SN S A
Sekil -1 Sekil - 1f

Sekil-1 deki taral bolgede bulunan (x, y) sirall iki-
lilerinin Kimesi A ise Sekil-ll deki tarali bélgede
bulunan noktalarin kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) {(x, y) ER?: (y, x) EA)



B) {(x,y) ER?: (x,—y) EA}
C) {(x,y) ER?: (—x, y) EA]
D) {(x,y) €R?: (—x,-y) €A}
E) {(x, y) €ER?: (-y,—x) €A}

ABGCD dértgeninde, [AB] L [BC], [BD] L [DC]
|AB| = |BC|, |DC|=2cm, |BD|=6cm ise |AD|
kag cm dir?

A) 5v2 - B)2/13 C)+/55
D) 2/15 E)8
F E
K D
L C
A B

ABCDEFKL dizgin sekizgen olduguna gére,
m({%) = o kag derecedir?

A) 15 B)30 C)45 D)60 E)75




Y ™~y
A B

ABCD paralelkenarinda, A, D, E dogrusal
m(ABE) = m(EBG), |EF| =3 cm, |BC| =4 cm
|IBF| = 6 cm ise {AB| kag cm dir?

A 45 B)S5 C6 D7 E75

75°
A ' B

ABCD dérigeninde, [DC]// [AB], |AD| = [BC|
m(ABD) = 75°, |BD| = 12 cm ise A(ABCD) kag

cm? dir?

A) 108 B)72 C)48 D)36 E)24

A B

ABCD dikdérigeninin icine on tane es dikdértgen
sekildeki gibi yerlestirilmigtir.

A(ABCD) = 60 cm? ise ABCD dikdortgeninin gev-
resi kag cm dir? |

A) 24 B)28 C)30 D)32 E)34

A H B

ABCD eskenar dértgeninde, [AC] ve [BD] késegen



10.

1.

12.

[EH] L [AB], |EH| = 2 cm, |AD| = 6 cm Ise
A(ABCD) kag cm? dir?

A} 12 B)18 C)24 D)30 E)36

B D c
ABC lg¢geninde [AD] L[AC], |AD] = |AC]
|AB| = |DC] ise m(BTﬁ) kac derecedir?

AV5 B)10 C)15 D)20 E)30

Sekilde, AB // DE, [AD] L[BC], |AC|=23cm
IBC] =4 cm, |CD|=6cm ise AB ile DE
dogrulari arasindaki uzaklik kag cm dir?

A) 54 B)6 C)e4 D)72 E)S

A 12 B

ABCD paralelkenarinda, [BF ve [CF agiortay
[EF]/ [AB], |AB| = 12 cm, |BC|=8cm ise |EF|



kac cm dir?

A) 4 B) 6 C)7 D)8 E)9

13.

O ve M merkezli cemberlerin kesim noktalan B ve
D dir. [AC]//[OM], |OM| =6 cm ise JAC| kagcm
dir?

A8 B)9 C)i2 D)5 E)18

14, E

a0°

B85

Yukaridaki sekilde, A, B, D, E noktalart gcember
tizerindedir. m(CAF) = 65°, m(AFB) = 30° ise
m(ﬁ) = o kag derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

15. D E C

A ' B
ABCD dikdorigeni [AB] caph yarm gembere A, B

ve E noktalarinda tegettir.
[BD] késegen ve |DF| =4 cm ise |FB| kag cm dir?

AV 4 IE DVAE A ™MAME _o



16.

17.

18.

) 43D D) “4yad — = T T T o

D) 8 E) 16

[AC] capli gemberde, m(ﬁxf)) = m(ﬁ;&b)
|BE| = 4 cm, |BD| =6 cm ise cemberin yarigapi
kag cm dir?

A)12 B)11 C)10 D)9 E)8

[AB, cembere B noktasinda tegettir.
[CD] ¢ap, |AB|=|BD|, |AD|=12cm ise
cemberin gevresi kag m cm dir?

A9 B8 C6 D4 ES3

A cB

A merkezli ceyrek dairede, ACDE dikdorigen
|AE| =1 cm, |AB}=2cm ise tarali bdlgenin alani
kag cm? dir?

/3

NE-/Z B2m-3 O =2



19.

20.

21.

Sekildeki gemberde, B ve C tedet deme noktala-
ridir. |AB|=6cm ve m(m) =60° ise taral bol-
genin alan kag cm? dir?

A) 12/3 -4z B) 1243 ~3xn
C) 12/3-2n D) 63 - 2n
E) 63 — 4x

Sekildeki kire, taban yaricapi 6 cm, yiksekligi 3
cm olan (istl agik silindir bigimindéki bir cismin igi-
ne konuluyor. Kire, silindirin tabanina degdigine
gére, kirenin yarigapi kagc cm dir?

A) 10 B9 o)% D8 E) 2




23.

24,

25.

Sekideki dikdortgenler prizmasinin hacmi
120 cmi tir. [AE| = |ED] ve |BF| = |FC| ise
(K, ETF) piramidinin hacmi kag cm? tir?

A) 10 B)12 C)15 D)20 E)24

Hacmi 64 cm?® olan bir kiipin icine sigdinlabilecek
en biiyiik hacimli silindirin yanal alani kag cm? dir?

" A)16n B)12n C)8x D)éx E)4n

3x—4y =15
dogrusunun orijine en yakin noktasinin orijine olan
uzakhg kag br dir?

A) 3 B)% C) 4 D)% E)5

\A(a.c-) D

B(0~4) -

ABCD egkenar dorigeninde verilenlere gére AC
dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A y=—2x+6 Byy=-2x+5
C)y=-2x+4 D)y=-2x+3
E) y==2x+2

A(1,2) ve B(-1, 4) nokialari 2x + ky + 6 =10
dogrusunun farkh taraflarinda yer aliyorsa k han-
gi aralikta deger alabilir?
A) (0,1) B) (1, 4) C) (-1, 0

D) (-4, 0) E) (-4,-1)



26. Merkezi x ekseni lizerinde olan ve A(-1, 0) ile

27.

28.

B(0, 1) noktalarindan gegen gemberin denklemi
asagidakilerden hangisidir?
A) X2+y2=1 B)x2+y?=2
C) x®+y?=3 D) X2 +y2 = 4
E)x? +y?=5

w

>

Sekilde A veB vektdrlerinin apsisleri sirasiyla
5ve -3tir. A LB ve |A|l=|B] ise
A+B vektoril asagidakilerden hangisidir?

A) (2, 8) B) (3, 8) C) (4, 6)
D) (-2, 5) E) (-3, 5)

hiperboliinin asimptotlarindan biri asagidakiler-
den hangisidir?

X -G)ynzx'.

-4 - 2
Ay = X B)y= E

o ed

Dy=-2x  By=-3x




ABCD dikdértgeninde, |DE| =1 cm,
IBC| =3 cm, |EC|=4cm olduguna gére,

(BA,BE ) ifadesinin esiti nedir?

A)10 B)15 C)18 D)20 E)25

X-2 _y+2_ z-3
30. 72 ] 3
X _y+ 3 _2z -1
-2 -1 1 _
dogrularinin arasindaki aginin Glglisti kag derece-
dir? '

A)30 B)45 C)75 D)90 E)120

WWW.SUPErSoru.com

Ci lar :
1)6,&@2?0 3)D, 4)B, 5)C, 6)C, 7)D, 8)E, 9)C, 10)C, 11)D, 12)D, 13)C, 14)A, 15)E, 16)D, 17)B, 18)E, 19)A, 20)E, 21)A, 22)A,



